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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Politique et reglementation
Question écrite n° 46782

Texte de la question

M. Pierre Carassus attire l'attention de M. le ministre du travail et des affaires sociales sur les negociations qui
ont lieu en ce moment entre les partenaires sociaux, les caisses de retraite et les pouvoirs publics concernant le
renouvellement de l'accord sur les preretraites. Il insiste aupres de lui sur les conditions precaires dans
lesquelles se retrouvent un certain nombre de preretraites qui se voient repondre par leurs caisses de retraite
que « leur demande de retraite est enregistree a titre conservatoire et qu'il leur sera toujours possible de differer
leur retraite ou de la modifier si les nouvelles dispositions ne leur permettaient pas de prendre leur retraite a taux
plein. » Comme d'autres, beaucoup de preretraites de sa circonscription ont signe les contrats FNE pour
permettre a des jeunes d'etre embauches et ils se retrouvent a l'heure actuelle dans l'incertitude quant a leur
devenir. Il insiste aupres de lui pour que cet accord puisse etre renouvele dans le respect des engagements pris
lors de sa mise en place.

Texte de la réponse

Les negociations qui ont eu lieu ente les partenaires sociaux ont abouti a la propagation jusqu'au 31 decembre
2000 de l'accord sur la structure financiere, apres que l'Etat s'est engage a participer au financement du
dispositif pour un montant de 700 millions de francs. Mis en place lors de l'abaissement du l'age de la retraite a
soixante ans, ce mecanisme permet le versement des retraites complementaires des soixante ans et non
soixante-cinq ans comme le prevoit le reglement de ces regimes. La reconduction de l'accord va permettre aux
beneficaires des conventions d'allocations speciales du Fonds national de l'emploi, comme a l'ensemble des
personnes concernees, de percevoir, des lors qu'elles auront valide le nombre de trimestres necessaires pour
obtenir leur retraite de base a taux plein, leur retraite complementaire sans application d'un coefficient
d'anticipation qui aurait minore son montant.
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